

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ХАНТЫ-МАНСЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22.11.39 г.

№ 63 [6351]

ВТОРНИК, 29 МАЯ 1990 г.

Выходит три раза в неделю

Цена 3 коп.

## Сессия городского Совета

### Приступили к исполнению

После избрания заместителя председателя Совета (им стал, как уже сообщалось, Р. В. Ивочкин), было оглашено заявление прежнего исполнительного комитета о сложении им полномочий. И сессия перешла к рассмотрению вопроса об избрании председателя исполнительного комитета. Пользуясь правом председателя Совета, А. Т. Кондратов представил депутатам свою кандидатуру — А. А. Загородный. Далее последовали предложения оргкомитета и депутатов.

После принятых самоотводов в список для тайного голосования вносятся три фамилии: Загородный, Песин, Кривых. Претенденты на пост рассказали о своем видении городских проблем и путях их решения, а также ответили на вопросы. Обсудив кандидатуры, депутаты приступили к тайному голосованию, в результате которого А. А. Загородный получил ровно 51 необходимый для избрания голос «за».

Следует отметить, что к этому дню представители

«народного фронта», проводящие целенаправленную — с плакатами, резкими выступлениями, рекрутированием сочувствующих — кампанию против А. А. Загородного, неожиданно растворились в общей депутатской массе. То ли «выдохлись», то ли признали его способность к руководству именно исполкома, то ли еще какие-то причины — сказать не берусь. Так или иначе, но выборы на этот ответственный пост прошли уже без ставшей привычной нервозности, затянутости и полуприкрытого противостояния групп.

**О**ЧЕРЕДНАЯ задача — избрание председателя комитета народного контроля, входящего в структуру Совета.

После принятия пяти самоотводов сессия заслушала программные выступления троих претендентов на пост председателя комитета НК — Г. Н. Колобов, Н. Г. Труфанова и В. Н. Урванцева.

Хотя собственно программ было лишь две — Г. Н. Колобов честно при-

знался, что даже не успел прочитать положение о НК, «был бы человек честный, принципиальный, а остальное в процессе работы... Меньше слов, больше дела... Нужно заниматься контролем...» — таким образом была сформулирована генеральная линия его предполагаемой деятельности в комитете.

А наиболее развернутой, насыщенной конкретикой и городскими примерами программу представил В. Н. Урванцев, проработавший в ОБХСС семь лет.

Очевидно, поэтому спор между двумя профессионалами — им и майором милиции Труфановым — закончился в пользу первого, которому и было отдано предпочтение депутатами.

В следующем номере вам будет представлен заключительный материал о работе сессии городского Совета.

В ближайших номерах читайте также программные выступления председателей комитетов народного контроля и по охране природы. А. УТЯШЕВ.

## Актуальное интервью

Наш собеседник — первый секретарь горкома КПСС В. А. ПЕЧЕНКИН.

— Как вы оцениваете положение в партии накануне съезда!

— В отношении положения в партии мне ближе оценка коммунистов, стоящих на Демократической платформе, то есть признание ее кризисного состояния. Как верно говорилось на втором пленуме горкома КПСС, партия не имеет права быть вчерашней, ей нужны демократизация, коренное обновление.

— Расскажите, пожалуйста, о задачах возлагаемых вами горкома.

свои предложения по структуре и численности аппарата горкома, состав и бюджет которого планируется рассмотреть или на пленуме, или на конференции.

Предполагается перейти на организационную структуру без заведующих отделами. Просматриваем варианты создания территориальных партийных организаций, которые могли бы возглавить освобожденные партийные работники — за счет средств, остающихся в первичных организациях. Думаю, что съезд КПСС разрешит оставить на местах не менее 50 процентов собранных партазисов. Есть много других планов, которые, кстати, готовятся к опубликованию в газете.

— Жителям города и района, наверняка, небезынтересно узнать Печенина как человека, отца семейства. Ваши увлечения и пристрастия? И что вы не приемлете!

— Воспитываю, а точнее сказать, воспитывает в последнее время больше супруга, двоих детей: дочь и сына. Занимался фотографией, любил рисовать. Более десяти лет активно занимался спортом, выступал в сборной Тюменской области.

Сегодня, к сожалению, на досуг кастрофически не хватает времени. Возможно, недостаточно хорошо, умею ли организовать свой труд. В день приходится работать не менее двенадцати часов. Что не приемлю! Пожалуй, больше всего — необязательность, непунктуальность и неискренность.

— Второй пленум горкома КПСС выдвинул вас кандидатом в депутаты городского Совета. Ваше видение нового Совета! Как вы мыслите строить взаимоотношения между горкомом КПСС и городским Советом!

— О взаимоотношениях я уже говорил — это совместная работа. Насчет выдвижения кандидатом в депутаты городского Совета. К сожалению, приходится снимать свою кандидатуру. Давая согласие баллотироваться, надеялся, что 27 — 29 мая буду в городе.

Очень сожалею, но иначе поступить не могу, так как с 24 мая по 3 июня буду участвовать в работе сначала окружной партконференции, затем в работе пленума обкома КПСС и второго этапа областной конференции. Не встретившись с избирателями, считаю недопустимым баллотироваться в городской Совет. Сограждане должны видеть и слышать своих кандидатов до выборов, на основании личной встречи определиться, за кого из них отдать свой голос. А это можно сделать, лишь уяснив, сможет ли кандидат решить их проблемы, и вместе с тем увлечь их самих на выполнение поставленных Советом задач.

Но если представится возможность баллотироваться в то время, когда можно будет встретиться с избирателями, не откажусь и буду бороться за мандат в Совете, так как имею свою точку зрения на решение ряда проблем города и, думаю, могу быть полезен и депутатам, и избирателям.

Мое видение нового Совета! Если говорить о составе, то, на мой взгляд, — это в большинстве бесполитические судьбы города люди. И хорошо, что по большому числу вопросов у них разные мнения, взгляды. Главное для депутатского корпуса, считаю, — неравнодушие, единство цели.

Вопросы первому секретарю горкома КПСС задавал

М. МУХАМЕТШИН.

## Сессия районного Совета

### Именем перестройки

22 мая в Октябрьском началась своя работа долгожданная сессия районного Совета народных депутатов. Сессия, совершенно не похожая на длинную череду всех предыдущих. На этот раз в актовом зале исполкома собралась та, кто по-настоящему до сих пор говорит от имени народа, — люди, выдвинутые перестройкой.

Обобщенный портрет сегодняшнего районного депутата вырисовывается сразу: компетентный, независимый, не тратит, в отличие от горожанки, времени на словесные перепалки, зато умело находит корень проблемы и решает ее оперативно, толково, с основательностью селянина. А главное — он не просто чувствует свой долг перед избирателями, не просто хотел бы оправдать доверие. Разве не было такого у давешних безальтернативных «избранных народов»? Нет, депутат нового созыва твердо настроен на перемены к луч-

шему. И перемены в этот день были серьезнее, чем в некоторых — неожиданные.

Первый этап организационной сессии начался с объявления о прямой трансляции всех выступлений по местному радиоканалу с приглашения «предложения к избирателям: если что-то непонятно, дорогие товарищи, или заранее готовьте вопросы, то не стесняйтесь, звоните, спрашивайте. Мы на все ответим».

Без задержки прошли обычные для таких случаев процедуры по выборам секретариата, счетной и мандатной комиссий, по утверждению полномочий депутатов и регламента сессии. На несколько вопросов ответил готовящийся сложить свои полномочия председатель райисполкома А. М. Вахонин. Через пару минут начнется самое главное...

И вот председательствующий — депутат из поселка Чемаши М. П. Сергиенко объявляет выборы пред-

седателя районного Совета. По всеми одобренному предложению депутатской партийной группы этой должности дается статус освобожденной.

Начинается выдвижение кандидатур. Организационный комитет рекомендует следующих депутатов:

Борисов Г. П. — зам. начальника Октябрьского отделения Белоярской дирекции строящихся газопроводов, п. Ангарь;

Калабин П. С. — председатель Няганского комитета народного контроля; Петухов Л. Ю. — председатель исполкома Уньюганского сельского Совета;

Пономарев Г. С. — директор Приобской средней школы;

Сергиенко М. П. — ст. инженер связи Атеринского лесхозхоза, п. Чемаши; Сыченко А. И. — директор Октябрьского рыбзавода.

С. АРХАНГЕЛЬСКИЙ.

(Продолжение в следующем номере).

Почтовая, Строительная, в/г Няганского СМУ, ул. Центральная, д. № 9, 36, улица Железнодорожная и пер. Железнодорожный, ул. Завокальская, ул. Лесная, д. № 10, 12, 14.

Место голосования — красный уголок Няганского СМУ.

## СООБЩЕНИЕ

Изменить место голосования по избирательному участку № 36/1673 в границах:

Улицы: Комсомольская, Кристальная, Западная,